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2. Lat S
¢ +y°
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3. Avgor vilka av foljande funktioner f(x,t) som loser vagekvationen fi(x, y) = € for(x, y).
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4. Lat f( ) = xy. Besti 1aximum och minimum av f(z,y) nér (x,y) ligger i den
slutna tr ln med horn i (2 2), (2,6) och (4,2).
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5. Berikna kurvintegralen

/ 4% ds,
Jo

dér C ar kurvan som parametriseras av

r(t) = (e’ cost,e'sint,t), 0<t<In2.
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6. Berikna dubbelintegralen

// 3ydA,
D

dér D ar det begransade omradet som ligger mellan kurvorna = = y*—2y+1, x = 1+42y.
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7. Beriikna flod

et av vektorfiltet

F = (ze™ — e, " — ye™,2).

upp genom halvsfiren 22 + y? + 22 = 4, z > 0. Det kan underlitta att veta att

F = rot(ze® — y, ze¥ + z, ™).
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8. Beriikn wsscentrum av den delen E av klotet {(z,y,2) | 22 +y% + 2% < 1} som ligger
i forsta kl iten (dvs., dir @ = 0,y = 0 och z = 0). E antas ha konstant densitet
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